
Tovariško srečanje in orientacijsko
taktična vaja Ribničanov in
Ljubljančanov v Loškem potoku

V nedeljo, 18. maja 1975, so
se v proslavo 30. obletnice os
voboditve v Loškem potoku
zbrali rezervne vojaške stare-
šine, člani ZB NOV ter občani
iz KS Loški potok, Sodražica,
Ribnica iz ribniške koče in
Stari Vodmat ter Poljane iz
ljubljanske občine Center, da
bi skupaj proslavili 30. oblet-
nico naše osvoboditve. V okvi
ru te proslave so Ljubljančani
in Ribničani priredili obsežen
program, ki je imel zelo močan
odmev. V okviru te prireditve
je bila izvedena orientacijsko-
taktična vaja rezervnih voja

.ških starešin iz omenjenih
dveh občin, ki so imeli vsak
svoja izhodišča s skupnim ci-
ljem v Lo&kem potoku. Tudi
taktična naloga je bila organ-
sko povezana s krajevnim praz-
nikom 33. obletnico uničenja
prve belogardistične postojan
ke v Loškem potoku.
( že navsezgodaj so se ude-
leženci posameznih KS zbrali
na svojih izhodiščnih točkah,
kjer so jim bili razdeljeni do-
kumenti z nalogami za orienta
cijsjco taktično vajo. V idealno
lepem vremenu se je ta vaja
nato izvajala po terenih v oko-
lioi Loškega potoka. Posamez
nim ekipam RVS so se priklju-
čili tudi mladinci, taborniki in
gojenke srednje medicinske šo-
le iz Ljubljane. S tem je bila
dosežena kar najtesnejša pove-
zava med RVS in mladino. kar
je dalo tej akciji še poseben
pomen. Okrog 10. ure so pri
čele prihajati prve ekipe na
cilj, kjer so imeli še preskus
v strelskih veščinah s pištolo.
Rezultati te orientacijsko-tak-
tične vaje in strelske preskuš
nje so bili nad vse zadovoljni.
Med tem časom pa so pričeli
prihajati v LoSki potok še vsi
ostali udeleženci te nad vse po-
membne družbeno-politične
manifestacije. Kakor je bilo
že rečeno, so ob tej manifesta.

oiji sodelovali tako predstav-
niki KS Loški potok, Ribnica,
Sodražica, Stari Vodmat in Po-
ljane, predstavniki SZDL ome

njenih KS, predstavniki ZB
NOV ter vsi ostali družbeno-po-
litični dejavniki teh KS. Seveda
so imeli pomemben delež tako
pri organdziranju kakor tudi
pri izvedbi same manifestacije
tudi predstavniki občinskih or
ganizaoij ZRVS iz Ribnice in
tudi iz občine Ljubljana-Center.
Ko je bil eaključen vojaško
strokovni del te družbeno-poli
tične manifestacije orientacij
sko-taktična vaja, se -je pričel
manifestativni del te priredit
ve- Na prireditvenem prostoru
se je zbralo preko 3000 obi-
skovalcev, tako krajanov iz
bližnje in dalnje okolice kakor
tudd p^eko 300 gostov iz Ljub
ljane. Slavnpstno prireditev je
pričel predsednik KS Loški po-
tok tov. IVAN LAVRIČ, ki je
vse navzoče pozdravil. na krat
ko orisal življenje in delo pre
bivalstva Loškega potoka, ta-
ko med vojno kakor-tudi v p o
vojni graditvi. Nato je predal
besedo slavnostnemu govorni
ku tOv.DRAGU KOŠMRLU, ki
je v klenih besedah orisal po-
men te slavnosti. Posebej se je
dotaknil velikega doprinosa Po-
točanov v borbi za našo osvo
boditev. Poudaril je tudi, da
sta bila samo dva naroda ob-
sojena na smrt po nacistični
Nemčiji. To sta bila Judovski
in Slovenski narod. To se pra-
vi. da je bila naša borba za
svobodo dejansko borba za
življenje in smrt. Zaradi tega
je še tem ve6ja vrednost borbe
zavednega dela slovenskega na-
roda proti fašističnemu okupa-
torju. Omenil je tudi zanimivo

dejstvo, da je bilo ravno v Lo-
škem potoku eno prvih svobod.
nih ozemelj v Sloveniji, s tem
pa tudi v srcu zasužnjene Evro-
pe. Slavnostnemu govoru tov.
KOŠMRLA je sledil izbran kul-

turni spored, ki so ga izvajali
učenci osnovne šole iz Loške-
ga potoka, gojenci glasbene šo
le iz Ribnice, mešani pevski
zbor iz Loškega potoka, ter re-
citatorji iz osnovne šole Loški

. potok Kulturnemu sporedu je
sledila razglasitev rezultatov
orientacijsko-taktične vaje in
strelskih vaj. Ob tej priliki so
bile podeljene tudi spominske
diplome posameznim organiza-
oijam, tako iz ribniške občine
in občine Ljubljana-Center, ki
jih je podelil občinski odbor
ZRVS Ribnica; poleg tega pa
je občinski odbor ZRVS Ljub
ljana-Center ob tej priliki pod
budil posamezne mladinske or
ganizacije za še nadaljnje so
delovanje v podobnih akcijali.
Zaradi tega so podelili spo-
minske diplome vsem sodelu
joftim mladinskim in speeializi
ranim organizacijam in šolam,
ki so se v tako lepem številu
nadvse pohvalo vključili v to
akcijo. Kot zaključek* slavnost
nega dela je predsednik občin-
skega odbora ZRVS Ljubljana-
Center, tov.ARKO TINE, po-
delil spominsko darilo občinski
organizaciji ZRVS Ribnica kot
trajen spomin na to nepozab- *
no srečanje. Za učinkovit za-
ključek te prireditve so po-
skrbeli člani zveze organizacij
za tehniono kulturo vz Ljublja.
ne, ki so izvedli nadvse uspelo
dempnstracijo z letalskimi mo
deli in iztrelitev amaterskih ra
ket. Po tej uspeli demonstra-
ciji nekaterih panog tehnične
kulture se je razvilo prisrčno
tovariško srečanje med doma
čina in gosti iz Ljubljane. Raz-
položenje je posebej razgibal
vojaški orkester iz vojašnice
Boris Kidrič iz Ljubljane.

Če pogledamo na vso to pri- .
reditev v izvedbo Ribničanov
iz Ljubljančanov, moremo ugo-
toviti, da je nadvse tispela, da
je v vseh udeležencih zapustila
nepozaben vtis, saj, ko so se
razhajali, so bili vsi mnenja,
da si takih prireditev želijo še
več.
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